

Váš dopis zn. 000/0000
Ze dne 0. 0. 0000
Naše zn. 8296/2023-SŽ-OR PHA-OVZ
Listů/příloh 1/1

Vyřizuje Aneta Měřinská
Telefon +420 972 224 811
E-mail ORPHAVZ@spravazeleznic.cz

Datum 1. března 2023

Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám na zakázku

„Praha Zbraslav ON - oprava“

Dodatečná informace č. 1 na základě dotazu k Výzvě k podání nabídky vzneseného jedním z účastníků výše uvedené zakázky na její realizaci pod č.j. 7030/2023-SŽ-OR PHA-OVZ ze dne 23. 2. 2023.

Dotaz č. 1:

Dobrý den,

chtěli bychom touto cestou požádat o objasnění zadávací dokumentace:

Žádáme o vysvětlení rozpočtové položky č. 64, SO.01 Poznámky, v jejímž popisu je uvedeno:

„Zadání je zpracováno v rozsahu a podrobnosti zadávací dokumentace v rozsahu omezeném technickou zprávou. Součástí položek jsou veškeré s nimi spojené práce, které jsou zapotřebí pro provedení kompletní dodávky díla, a to i když nejsou zvlášť uvedeny ve výkazu výměr. To znamená, že veškeré položky patří zejména z technické zprávy a na ni navazujících částí výkazů je třeba v nabídkové ceně doplnit a ocenit jako kompletně vykonané práce vč materiálu, náradí a strojů nutných k práci, tak aby bylo možné zakázku realizovat jako komplet "na klíč" i když tyto nejsou ve výkazu výměr vypsány zvlášť. Pokud nejsou uvedeny montážní práce samostatně, je montáž součástí jednotkových cen! Zadávací dokumentace je pouze v rozsahu Technické zprávy, bez standardní výkresové dokumentace.“ Jelikož se jedná o veřejnou zakázku, nemůže uchazeč měnit rozpočet a v nabídkové ceně doplnit a ocenit konstrukční detaily a opravu skrytých konstrukcí, které není možné v tomto rozsahu zadávací dokumentace rozpoznat. Tyto detaily však mohou mít vliv na cenu i délku provádění díla. Proto žádáme o úpravu zadávací dokumentace.

Odpověď:

Položka č. 64 u SO 01 je do položkového Soupisu prací vložena jako doplňující poznámka s upřesňujícím textem, která není určena k ocenění. Jedná se o informativní položku, která upozorňuje, že se v položkovém Soupisu prací nachází položky, které obsahují jak práci, tak i materiál, který v položkovém Soupisu prací není zastoupen samostatně a je k provedení dané činnosti zapotřebí.

Dotaz č.2:

Dobrý den,

chtěli bychom touto cestou požádat o objasnění zadávací dokumentace:

V technické zprávě je uvedeno: „bude realizována nová přípojka vody a kanalizace vč. všech přítoků. Rozsah těchto přípojek bude blíže specifikován během realizace.“

Pokud přípojky mají být součástí realizace, žádáme jako podklad pro ocenění prací o bližší specifikaci a výkresovou dokumentaci

Odpověď:

Provedení vodovodní a kanalizační přípojky bude v rozsahu prací určeném Soupisem prací uvedených v SO06 pol. 38 a pol. 39 a v zákrese plánu, jež je přílohou této dodatečné informace. Provádění výkopových prací je uvažováno v šíři 600 mm v soudržných horninách

třídy těžitelnosti II skupiny 4 ručně. Šíře výkopu 600mm. U kanalizační přípojky je počítáno s výkopem do hloubky 2 m a u vodovodní přípojky do hloubky 1,2 m.

Z důvodu vytvoření dostatečného prostoru pro zpracování nabídek uchazeči, rozhodl zadavatel o změně v čl. 12 Obsah a podávání nabídek Výzvy k podání nabídky takto:

Původní termín:

Nabídky musí být podány nejpozději do 7. 3. 2023 do 8:00 hodin.

Nový termín:

Nabídky musí být podány nejpozději do 9. 3. 2023 do 8:00 hodin.

Ostatní ustanovení Výzvy k podání nabídky zůstávají v platnosti.

Přílohy:

Výkresová dokumentace rozsahu provedení vodovodní a kanalizační přípojky

Ing. Pavel Stejskal, v.r.

vedoucí odboru veřejných zakázek

Oblastní ředitelství Praha

Za správnost: